证券代码: 002453 证券简称: 华软科技 公告编号: 2025-004

## 金陵华软科技股份有限公司关于控股子公司停产的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

金陵华软科技股份有限公司(以下简称"公司")于近日接到控股子公司山东天安化工股份有限公司(以下简称"天安化工")关于其停产的通知,现将有关情况公告如下:

## 一、本次停产原因及时间

鉴于2万吨/年光气及光气化装置安全环保升级改造项目接近尾声,为开展新装置与现有装置的接驳工作,天安化工决定于近日起计划性停产,预计时间约2个月。

## 二、控股子公司基本情况

- 1、公司名称: 山东天安化工股份有限公司
- 2、住 所: 山东省临邑县临盘街道办事处盘河村北
- 3、法定代表人: 夏有辉
- 4、注册资本: 8569.1911万元
- 5、成立日期: 2008年7月2日
- 6、经营范围:许可项目:危险化学品生产;危险化学品经营; 第二、三类监控化学品和第四类监控化学品中含磷、硫、氟的特定

有机化学品生产; 危险化学品仓储; 第二类增值电信业务。(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动, 具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准) 一般项目: 专用化学产品销售(不含危险化学品); 专用化学产品制造(不含危险化学品); 技术进出口; 货物进出口; 计算机系统服务; 计算机软硬件及辅助设备零售; 计算机软硬件及辅助设备批发; 通用设备修理; 计算机及通讯设备租赁; 电子产品销售; 计算机及办公设备维修。(除依法须经批准的项目外, 凭营业执照依法自主开展经营活动)

7、股权关系:公司直接持有天安化工7.34%股权,通过全资子公司华软金信科技(苏州)有限公司间接持有天安化工90.71%股权。

8,	主要财务	情况
0、	工女则分	1月 ソロ

财务状况			
项目	2023年12月31日	2024年6月30日	
总资产 (万元)	36, 488. 27	35, 283. 29	
总负债 (万元)	23, 932. 02	22, 566. 70	
净资产(万元)	12, 556. 25	12, 716. 59	
经营业绩			
项目	2023 年度	2024年1-6月	
营业收入(万元)	25, 436. 87	12, 123. 16	
净利润 (万元)	-5, 503. 50	74.60	

注: 2023年数据为经审计数据, 2024年数据未经审计。

## 三、本次停产对公司的影响

天安化工本次停产将主要开展2万吨/年光气及光气化新装置与现有装置的接驳工作。本次停产将一定程度减少天安化工相关产品

的产量,对此公司前期已进行了产品储备,根据往年销售情况,公司库存量基本满足供应需求,停产对公司销售收入影响较小,对公司经营不会产生重大影响。项目的推进有利于自动化控制水平的提高、装置的安全环保能力以及相关产品质量的提升,长期来看,有利于公司整体效益提升及良性发展,符合公司和全体股东的利益。

公司将根据相关规定密切关注天安化工停产的进展情况并及时履行相应的信息披露义务,敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

金陵华软科技股份有限公司董事会 二〇二五年三月二十七日